

Administrativní budova e.č.14 na parc.č. st.1455 – zastavěná plocha 1.962m²

Jedná se o administrativně-sociální přístavek u haly na pozemku parc.č.st.1455, třípodlažní, nepodsklepený, bez krovu. Z hlediska zařídění se jedná o budovu s převažujícím užitím pro administrativu.

Dispoziční řešení.

1.NP - hlavní vstup, sociální zařízení M+Ž, sklad, bývalá kantýna, výměňiková stanice, rozvodna

2.NP - kanceláře, sociální zařízení

3.NP - kanceláře, sociální zařízení

Nosnou konstrukci tvoří těžký železobetonový skelet v modulu 6x6, výplňové zdivo z cihel a plynosilikátových tvárnic, příčky zděné, kovové a dřevěné mobilní, stropy betonové s rovnými podhledy, střecha plochá zeteplená, krytina živičná, podlahy beton, dlažba, PVC, dveře dřevěné typové hladké a prosklené, vstupní kovové, okna ocelová a dřevěná zdvojená, ve vstupní části ocelová jednoduchá, vytápění ústřední teplovodní z výměňiku aktuálně bez zdroje, otopná tělesa původně žebrová, nově desková Korada, schody železobetonové s litým teracem. Omítky vnitřní vápenocementové štukové, fasáda břizolitová, zařizovací předměty ve standardním provedení - umyvadla, sprchy, WC, včetně keramických obkladů. Rozvod - vody studené a teplé, elektro, kanalizace, elektro, slaboproud.

Předvýrobní hala e.č.24 na parc.č. st.1455 - zastavěná plocha 5.346m²

Jedná se o původní předvýrobní halu na pozemku parc.č.st.1455, provozně a funkčně propojenou s administrativně-sociální budovou. Jedná se o objekt čtyřlodní, přízemní jednopodlažní nepodsklepená. Z hlediska zařídění se jedná o halu s užitím pro výrobu. Dispoziční řešení: 1.NP - soustružna, předvýrobní hala, oprava nástrojů, lisovna

Nosná konstrukce z ocelových sloupů modulu 12x18m, s provozní výškou 6,0 m, opláštění z porobetonových panelů, severní a západní stěna z plynosilikátových tvárnic, strop není proveden, zastřešení je z ocelových vazníků a střešních železobetonových desek tvoří konstrukci střechy ploché s mírným sklonem, krytina živičná, prosvětlení světlíky, výplň drátosklo a lexan, omítky vápenocementové, vnější břizolit, podlahy z litého betonu, dveře typové, vrata ocelová a sekční, okna ocelová zdvojená, původní temperování nízkotlaké parní, teplovzdušnými soubory, trubkovými registry, rozvod elektro, na lávkách a roštech svítidla výbojková a zářivková, rozvod vody studené a teplé, vody k hydrantům, kanalizace, VZT, Budova z roku 1974, v posledním deceniu provedena výměna světlík, nové lité podlahy